

В ВИЭШ подвели итоги Региональной Олимпиады по Статистике



13 марта 2025 года в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялась Региональная олимпиада по дисциплине «Статистика». В ней приняли участие студенты средних профессиональных образовательных организаций Санкт-Петербурга, продемонстрировавшие высокий уровень подготовки и глубокие знания в области статистического анализа.

Олимпиада проводилась Высшей инженерно-экономической школой Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ. В соревнованиях приняли участие студенты 1-4 курсов, представлявшие СПб ГБПОУ «Санкт-Петербургский Технический колледж управления и коммерции», Колледж СПБТУиЭ, СПб ГБПОУ «Петровский колледж», СПб ГБПОУ «Политехнический колледж городского хозяйства», СПб ГБПОУ «Академия транспортных технологий», ФГБОУ ВО СПбГЭУ — «Колледж бизнеса и технологий».

Участники выполняли два этапа заданий: тестирование и практическое задание. Тестирование включало 40 вопросов по основам статистики, а практическое задание состояло из двух задач, касающихся регрессионного анализа и вычисления доверительных интервалов.

Работы участников оценивались по 100-балльной шкале: за тестовую часть можно было получить максимум 40 баллов, за практическую — 60 баллов. Победителями стали студенты, набравшие наибольшее количество баллов:

Диплом I степени — Зверева Олеся Александровна, СПб ГБПОУ «Санкт-Петербургский Технический колледж управления и коммерции»

Диплом I степени — Толмачев Александр Станиславович, СПб ГБПОУ «Политехнический колледж городского хозяйства»

Диплом II степени — Суворов Никита Сергеевич, СПб ГБПОУ «Политехнический колледж городского хозяйства»

Диплом II степени — Харьковская Арина Дмитриевна, СПб ГБПОУ «Санкт-Петербургский Технический колледж управления и коммерции»

Диплом III степени — Карганашвили Георгий Артемович, СПб ГБПОУ «Петровский колледж»

Диплом III степени — Собилов Иброхимжон Козимжон, Колледж СПБТУиЭ

Остальные участники получили сертификаты об участии.

Олимпиада способствовала выявлению талантливых студентов и их профессиональному развитию в сфере статистики. Кроме того, мероприятие стало важной площадкой для обмена знаниями, опытом и налаживания контактов между учебными заведениями.

Оргкомитет выражает благодарность всем участникам, жюри и преподавателям, подготовившим студентов к соревнованиям. Желаем успехов будущим участникам и ждем вас на следующих олимпиадах!